Examen de Fundamentos de Computadoresy L enguajes

Examen Parcial. Febrero 2003

Cuestiones (5 cuestiones, 5 puntos en total)

1)

2)

Escribir un fragmento de programa Java que, utilizando lainstruccion swi t ch, y dadala
variable entera mes que contiene € nimero de un mes (entre 1 y 12) almacene en la
variable entera di as (ya declarada) € numero de dias de ese mes (gque son,
respectivamente para enero, febrero,...: 31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31).

switch (mes) {
case
case
case
case
case 8:
case 10:
case 12:
di as=31;
br eak;
case 4.
case 6:
case 9:
case 11:
di as=31;
br eak;
case 2:
di as=28;

NOowR

}

Fallos frecuentes:
» poner el nimero de dias en la pantallaen lugar de en lavariable di as
* olvidarse e br eak

Escribir en Java la siguiente expresion, suponiendo que las variables x, al, a2, a3, ey
estén declaradas con €l tipo doubl e

Mn(al)[bos(y2—-%§)

vtan()»+-a3l/3)

x=Mat h. si n(al) *Mat h. cos(y*y-a2/2)/
Mat h. sqrt (Mat h. tan(y+Mat h. pow(a3, 1.0/ 3.0)));
Fallos frecuentes:
» poner 1/3 en lugar de 1.0/3.0 (1/3 es cero)
e confundir lavariablea2 con a*2
» usar paréntesis cuadradosy llaves en lugar de solo paréntesis redondos
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3)

4)

¢Se puede asignar en Java un nimero real a una variable entera? &Y un nimero entero a
unavariable real ? Razonar |la respuesta.

El lenguaje Java tiene tipificacion estricta (es decir, no permite mezclar datos de
diferentes tipos en las expresiones), pero permite conversiones implicitas de nimeros
siempre que no haya posibilidad de pérdida de precision.

Esto quiere decir que se puede asignar un nimero entero a una variable real, pues no hay
pérdida de precison. En cambio a revés no, pues puede que e ndmero real sea muy
grande y no quepa en el nimero entero, o que se pierda la parte fraccionaria.

Reescribe el siguiente fragmento de programa Java poniendo correctamente los
sangrados 0 margenes de texto:

public class Prueba {

5)

public static void main (String[] args) {
int i=0; int k,I;
int j=0;
if (i*4>7) {
j =i *4+7
if (j<2)
| =45;
} else {
if (j<4) k=j-i;
switch (j) {
case 1:
| =34;
br eak;
case 2:

{
}

br eak;

| =35;

Suponer gue disponemos de dos ficheros denominados cl asel. j avay cl ase2. j ava
situados respectivamente en los directorios / hore/ pepe/ j bproj ect/ ej enp/ srcy
/ hone/ pepe/ ot r os- proyect os/ proyect 033/ src de un computador Linux. El
directorio detrabagjo es/ hone/ pepe. Escribir lasinstrucciones del intérprete de érdenes
Linux necesarias para cambiar e nombre de estos ficheros a C asel.java y
d ase2. j ava respectivamente (es decir, con la primeraletra en mayuscula).

/ home/ pepe/ j bproj ect/ ej enp/ src/cl asel.java /hone/ pepe/j bproject/
ej enp/ src/ Cl asel. java

/ home/ pepe/ ot ros- proyect os/ proyect 033/ src/ cl ase2. j ava / home/
pepe/ ot r os- proyect os/ proyect 033/ src/ Cl ase2.j ava

otra solucion:
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j bproject/ejenp/src/clasel.java jbproject/ejenp/src/d asel.java
otros- proyect os/ proyect 033/ src/ cl ase2.java ot r os- proyect os/
proyect 033/ src/ O ase2. j ava

otramas:

j bproj ect/ejenp/src/

clasel.java C asel.java
.I..[l..lotros-proyect os/ proyecto33/src/
clase2.java O ase2.java
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Examen de Fundamentos de Computadoresy L enguajes

Examen Parcial. Febrero 2003

Problema (5 puntos)

Se desea hacer un programa para calcular la distancia de un punto a una recta en €l plano. El
programa operara de manera que la ecuacién de la recta se pueda introducir de dos maneras:

Ecuacion general:

x=x0 _ y—y0
a b

Ecuacion 2

Ax+By+C =0

Se pide un programa Java que debe hacer lo siguiente:

L eer de teclado las coordenadas x ey del punto (dos nimeros reales), asi como €l tipo de
ecuacion (un nimero entero: 1=ecuacion general; 2=ecuacion 2)

Si se ha elegido la ecuacion general, leer de teclado los coeficientesx0, y0,ay b

Si se haelegido laecuacion 2, leer de teclado los coeficientes A, B, y C, y luego obtener la
ecuacion general de larecta segun la ecuacion:

A=b B = —a C=al0->b101k0

Calcular ladistancia entre el punto y la recta usando la ecuacion:

J = |4x + By + |

JA* + B?

Mostrar en pantalla la distancia obtenida.

Solucion:

i mport fundanentos. *;

public class PuntoRecta {

public static void nain (String[] args) {
final int ecuacionContinua=1, ecuacionlnplicita=2;

Lectura pant=new Lectura("D stancia Recta-Plano");
doubl e di st;
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doubl e x,v; /1 punto

doubl e a, b, c; /1 ecuacion inplicita
doubl e ac, bc, x0,y0; // ecuaci on continua
i nt tipoEcuaci on;

/1 lectura del punto y tipo de ecuacion
pant . creaEntrada(" Coordenada X del punto", 0.0);
pant . creaEnt rada(" Coordenada Y del punto", 0.0);
pant.creaEntrada("Ti po ec. recta: l=continua, 2=inplicita",1);
pant . espera();
x=pant . | eeDoubl e(" Coor denada X del punto");
y=pant . | eeDoubl e(" Coor denada Y del punto");
ti poEcuaci on=
pant.leelnt("Tipo ec. recta: l=continua, 2=inplicita");

/llectura de | a ecuacion de la recta

switch (tipoEcuacion) {

case ecuaci onConti nua:
pant. creaEntrada("coef x0 de la recta",0.0);
pant . creaEntrada("coef y0O de la recta",0.0);
pant. creaEntrada("coef a de la recta", 0.0);
pant . creaEntrada("coef b de la recta", 0.0);
pant . espera();
x0=pant . | eeDoubl e("coef x0 de la recta");
yO=pant . | eeDoubl e("coef y0 de la recta");
ac=pant .| eeDoubl e("coef a de la recta");
bc=pant .| eeDoubl e("coef b de la recta");
/1l convertir a ecuacion inplicita
a=bc;
b=- ac;
c=ac*y0- bc*xO0;
br eak;

case ecuacionlnplicita:
pant. creaEntrada("coef a de la recta", 0.0);
pant . creaEnt r ada(" coef de la recta", 0.0);
pant.creaEntrada("coef ¢ de la recta",0.0);
pant . espera();
a=pant . | eeDoubl e(" coef de la recta");
b=pant . | eeDoubl e(" coef de la recta");
c=pant .| eeDoubl e("coef ¢ de la recta");
br eak;

defaul t:
pant.println("Ti po erroneo");
return;

(op

(@]

}

/1l Calcular la distancia y nostrar el resultado
di st =Mat h. abs(a*x+b*y+c)/ Mat h. sqrt (a*a+b*b);

pant. println("Di stanci a="+di st);
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